

ARENA Rechaza Invitación para Visitar a Nicaragua

La alta dirigencia del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) no asistirá con diputados del PDC y el PCN a Managua, Nicaragua, a una reunión del Parlamento Mundial.

ARENA considera que no puede asistir a donde

IV Seminario Sobre Implante Odontológico

El cuarto seminario de tecnología moderna sobre Implantes en Odontología está dictando el médico alemán Martin F. Beck, en la Universidad Salvadoreña "Alberto Masferrer", USAM.

El doctor Beck operó el 2 de septiembre del año pasado al señor Mercedes Balza en el quirófano de la universidad y la práctica fue presenciada en circuito cerrado de televisión por los alumnos de odontología. Durante la conferencia que llevó a cabo ayer presentó la radiografía

—Favor pase a la página 13.

Francia Ayudará Reconstruir Hosp. Rosales

Con la asistencia financiera que otorgará el Gobierno de Francia se espera reconstruir el Hospital Rosales, seriamente dañado por el terremoto del diez de octubre del año pasado.

Fuentes de Planificación dijeron que se encuentra en París el Dr. Fidel Chávez Mena para firmar —ayer y hoy— dos convenios financieros: uno para reconstruir el Hospital Rosales y otro para realizar el proyecto geotérmico de Chilapán, Ahuachapán.

La reconstrucción del Rosales comprende la rehabilitación de las instalaciones que fueron dañadas por el violento sismo de octubre, la construcción de nuevas áreas que permitirán un incre-

—Favor pase a la página 42.

se están atropellando los derechos del hombre, se atropella la Constitución y se está instaurando y asentando un régimen marxista totalitario.

En Nicaragua, recalca el Partido de la oposición democrática, se planifica y se exporta la revolución y la violencia hacia El Salvador. Los diputados dignos no pueden viajar a Nicaragua porque ésta da el apoyo logístico a la subversión salvadoreña, que coloca esas bombas "quita-ple", causa de mutilaciones en las que son víctimas campesinos y soldados.

"Lamentamos que vaya una misión de El Salvador formada por diputados democristia-

nos y peccenistas. No deberían asistir; por el contrario, el gobierno debería tener una definición clara de su política exterior de aislamiento hacia Nicaragua. No podemos admitir que Nicaragua siga apoyando logísticamente la "subversión", enfatiza.

Agrega la dirigencia arenera que este alargamiento de la guerra, de la violencia en El Salvador, es causa de la falta de una política exterior por parte del gobierno democristiano. También lamenta ARENA que el presidente Duarte por momentos llame a los terroristas "señores alzados en armas"; por ratos

—Favor pase a la página 21.

Inconstitucional Reforma Electoral Dice la Fiscalía

En un extenso estudio jurídico, la Fiscalía General de la República sostiene que son inconstitucionales y no garantizan la pureza e imparcialidad de los próximos comicios en el país, las modificaciones a la Ley Electoral aprobadas por los diputados democristianos el año pasado.

Dicho informe, presentado por la Fiscalía a la

Corte Suprema de Justicia, es el resultado de estudio sobre la demanda de inconstitucionalidad interpuesta ante el máximo tribunal por el diputado independiente Dr. René Fortin Magaña, en representación sus colegas de los partidos de oposición.

En su argumento, la Fiscalía pide a la Corte declare la inconstitucio-

nalidad de dichas reformas.

La demanda del diputado Fortin Magaña señala que con las reformas que "los 33 diputados de la aplanadora" de la Asamblea introdujeron, se violan los Artículos 208 y 209 de la Constitución, porque se limita la participación de los representantes de ARENA y del PCN ante

el CCE y se le dan plenas facultades administrativas al Presidente de ese organismo, actualmente un militante democristiano.

Al respecto, el Fiscal General, Dr. José Francisco Guerrero, explicó que se analizaron seis funciones vitales que las reformas le otorgan al Presidente del Consejo, entre ellas el nombra-

miento del personal del CCE —cerca de cuatro mil empleados— así como la organización logística y la documentación electoral sobre los próximos sufragios.

El Fiscal sostiene asimismo que la lectura del Artículo 209 contiene dos atribuciones que le corresponden al pleno del

—Favor pase a la página 42.

Mons. Rosa Chávez: Falta de Información es Problema de los Ilegales

"La falta de información es uno de los problemas más graves entre nuestros compatriotas que viven ilegalmente en Estados Unidos", dice Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

El obispo agrega que debido a ese problema muchos salvadoreños que residen allá se an-

gustian y toman decisiones equivocadas.

Monseñor Arturo Rivera y Damas y Monseñor Marcos René Revelo, presidente de la Conferencia Episcopal, regresaron recientemente de Estados Unidos, en donde hicieron gestiones concretas en favor de nuestros compatriotas.

Ambos comprobaron, —Favor pase a la página 70.



FALTA INFORMACION. "La falta de información es el mayor problema que enfrentan nuestros compatriotas en Estados Unidos", dice Monseñor Gregorio Rosa Chávez.

Alemania Envía Donativo al Bloom

Un donativo de bienes de asistencia para la clínica provisional del Hospital "Benjamin Bloom", valorado en más de medio millón de marcos alemanes, llegará al país el próximo domingo.

El Gobierno de la República Federal de Alemania financiará a un costo de 30 millones de marcos, la reconstrucción del Hospital de Niños, que fue destruido

—Favor pase a la página 13.

Adelantarán Horario en 60 Minutos Desde Mayo

Adelantar la hora nacional en sesenta minutos, en el periodo comprendido entre el domingo 3 de mayo y el 26 de septiembre del presente año, se acordó ayer durante la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa.

El cambio de hora tiene por objeto aprovechar al máximo la luz diurna, con el fin de reducir el gasto de energía eléctrica.

EL DIARIO DE HOY estuvo de acuerdo con el cambio hace algún tiempo, mientras la

—Favor pase a la página 21.

Primer Centenario de Servicio Telefónico

Once años después de que Alejandro Graham Bell logró la transmisión de la voz a distancia, utilizando un rudimentario dispositivo a manera de pequeño transmisor alámbrico, el 27 de abril de 1887 se inauguraba en El Salvador ese revolucionario servicio.

El próximo lunes será celebrado a nivel nacional el Día del Trabajador de Telecomunicaciones y los cien años de la introducción de la telefonía en el país.

El coronel Julio César Gómez, Presidente de ANTEL, declara que sería largo enumerar los servicios.

—Favor pase a la página 68.

Racionamiento de Energía Afecta Educación Nocturna

La implementación de un horario de racionamiento de energía que no afecte la enseñanza nocturna, solicitan directores de colegios e institutos, señalando al mismo tiempo que debido a la suspensión de la energía durante la noche diariamente los estudiantes de ese turno pierden tres horas de clase o la jornada completa.

Los sectores de la zona central afectados por los cortes nocturnos son: Mejicanos, Cuscatancingo, Ayutuxtepeque, carretera Troncal del Norte, Ciudad Delgado, Soyapango, Zona Franca

—Favor pase a la página 15.



RECONOCIMIENTO. El Jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón, entrega al general John R. Galvin, Jefe del Comando Sur de Estados Unidos, con sede en el Canal de Panamá, un reconocimiento por su valiosa cooperación para con el Ejército de El Salvador. El general Galvin pasará con similar cargo a la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN).



CONFERENCIA. "La Publicidad de la Década de los 80's" es el tema de la conferencia que dictó el brasileño Eduardo Wichtel, director de Cuentas de Ogilvy y Mather Worldwide, en el hotel Camino Real, organizada por Modernoble Publicidad.